
Referat af ordinær generalforsamling for 2020 afholdt den 30.05.2021. 

Mødet afholdt på Kulhus kro fra kl. 10:00 – 12:00 efter følgende dagsorden:   

Der møder 25 personer op til generalforsamlingen. Heraf er 20 stemmeberettiget. 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Foreningsformand beretning for 2020 

4. Forelæggelse af regnskaber for 2020 til godkendelse  

5. Forelæggelse af budget for 2021 til godkendelse 

6. Fastsættelse af administrationsbidrag til godkendelse.  

7. Fastlæggelse af vej- og vandbidrag til godkendelse  

8. Fastlæggelse af øvrige foreningsbidrag til godkendelse 

9. Indkomne forslag 

a.    Fra bestyrelsens side til vedtagelse – Se bilag - 

b.    Fra medlemmernes side 

10.    Valg til bestyrelsen 

     a.  Foreningsformand Christian Lorentsen - genopstiller   

b.  WEB-master Thøger Larsen - genopstiller 

c. Formand for strandgrund Lars-Bo Friis Karlsen – genopstiller 

d. Sekretær – vakant - nyvalg. 

e. Revisor Bo Hansen – genopstiller 

f. Revisorsuppleant – Nadja, Præstegårdsvej 15 

g. Bestyrelsessuppleant – Vivian Pilehegnet 

11.     Eventuelt.   

Ad. 1 Lillan Brandt vælges som dirigent. 

Ad. 2 Maj-Britt Elmstrøm vælges som referent. 

Ad. 3 Foreningsformand Christian Lorentsen fremlægger beretningen for 2020. 

Beretningen kan læses på foreningens hjemmeside www.grfstrandskovgaard.dk 

 

Ad. 4 Jan Mølgaard forelægger regnskabet 2020 til godkendelse. Regnskabet 

enstemmigt vedtaget. Regnskabet kan ses på foreningens hjemmeside 

www.grfstrandskovgaard.dk 

 

Ad. 5 Jan Mølgaard forelægger budget 2021 til godkendelse. Budget 2021 

enstemmigt vedtaget. Budget 2021 kan ses på foreningens hjemmeside 

www.grfstrandskogaard.dk 

 

http://www.grfstrandskovgaard.dk/
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Ad. 6 Bestyrelsen foreslår, at administrationsbidrag fastsættes til 260 kr. 

Enstemmigt vedtaget. 

Ad. 7 Bestyrelsen foreslår at bidrag til vej- og vandfond fastsættes til 200 kr. 

Enstemmigt vedtaget. 

 

Ad. 8 Bestyrelsen foreslår, at øvrige takster og gebyrer til foreningen fastsættes 

uændret. Enstemmigt vedtaget. Bidrag, tekster og gebyrer kan ses på foreningens 

hjemmeside på www.grfstrandskovgaard.dk 

 

Ad. 9 Bestyrelsen har fremsat forslag om oprettelse af en skybrudsfond, hvor 

medlemmerne årligt skal indskyde 300 kr. årligt. Dette betyder, at kontingentet 

fremover udgør 960 kr. årligt pr. medlem. Hardy Hansen er betænkelig ved forslaget, 

da den enkelte lodsejer kan tegne forsikring mod skybrud. Christian svarer, at 

risikoen for skybrud er stærkt forøget de seneste 10 år, hvorfor anlæg at et parallel 

dræn til hoveddrænet i betydelig grad vil nedsætte risikoen for økonomiske tab for de 

medlemmer af foreningen, som er skybrudsudsatte. 

Dirigenten sender forslaget til afstemning. 2 medlemmer stemmer i mod 1 medlem 

undlader at stemme. Forslaget er vedtaget. 

 

Ad. 10 - Valg. 

a) Foreningsformand Christian Lorentsen bliver genvalgt. 

b) WEB-master Thøger Larsen bliver genvalgt. 

c) Strandgrundsformand Lars Bo Friis Karlsen bliver genvalgt. 

d) Sekretær – vakant. Christian Lorentsen fortsætter som fg. Sekretær. 

e) Revisor Bo Hansen bliver genvalgt 

f) Revisorsuppleant – Nadja, Præstegårdsvej 15 

g) Bestyrelsessuppleant Vivian, Pilehegnet bliver genvalgt 

 

Ad. 11 Eventuelt. 

Torben Tegner spørger til, hvornår bommen til strandgrunden bliver repareret. 

Lars Bo svarer, at det sker snarest muligt. 

Hans Jørgen Søberg spørger til, hvorfor spillet på strandgrunden er i udu. Lars-Bo 

svarer, at han ser på sagen. 

Thøger Larsen melder, at en beboer med grund op ad markskel har været intimideret 

af, at nogle personer har benyttet markskellet til gåture. Det bemærkes, at dette da 

også er på kant med lov og at ejeren kan opstille gennemgang forbudt- skilte efter 

behov.  
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